

---

## **В Железнодорожном районе краевого центра арестована 48-летняя женщина, подозреваемая в убийстве собственной дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней жительницы Красноярска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 (убийство).

По версии следствия, днем 8 декабря 2018 года в квартире, расположенной в жилом доме на проспекте Свободный, между 48-летней матерью и ее 25-летней дочерью произошел конфликт, в ходе которого женщина высказала недовольство тем, что дочь встречается с разными мужчинами, что, по мнению, матери является аморальным. Во время ссоры мать нанесла удар ножом в область грудной клетки дочери, причинив телесные повреждения, от которых девушка скончалась на месте происшествия. Женщина попыталась скрыть следы преступления, смыв с ножа следы крови, однако, затем будучи допрошенной в качестве подозреваемой, полностью признала свою вину. Проведена проверка ее показаний на месте преступления. Подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1281296>